

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

Pensionarii botoșăneni au cerut ajutorul prefectului pentru a ajunge la parlamentari

Liderii organizațiilor de pensionari din diverse domenii l-au avut ca partener de discuții în această dimineață pe prefectul județului, ocazie cu care au prezentat câteva dintre problemele pe care și le doresc soluționate. Astfel, botoșănenii de vârstă a III-a s-au arătat interesați să poată dona 2% din impozitul către stat, în rând cu toate celelalte categorii de contribuabili ce au acest drept. A fost discutată moralitatea impozitării pensiilor și a contribuțiilor la asigurările de sănătate din partea pensionarilor ce au contribuit toată viața la acest capitol bugetar, dar a fost readusă în atenție și problema arhivelor fostelor unități industriale botoșănene.

„Oamenii ies la pensie, vin și întreabă ce să facă. Pensiile sunt mici și vor să știe ce pot face pentru a-și completa sumele conform datelor din arhive. Noi ne judecăm de cinci ani deja și nu s-a rezolvat nimic până acum.”, a explicat Maria Paraschiv, președintele Consiliului Județean al Persoanelor Vârșnice din Botoșani.

Prefectul județului s-a arătat, la rândul său, convins de faptul că, deși este foarte complicată, problema arhivelor ce nu pot fi recuperate și utilizate, se poate rezolva prin intermediul legii arhivelor.

„Pentru că dumneavoastră solicitați acest lucru, vom invita periodic parlamentarii de Botoșani pentru a se întâlni cu dumneavoastră în cadrul Prefecturii. Veți putea astfel să le transmiteți direct toate problemele ce țin de activitatea legislativă.”, a declarat prefectul Costică Macaleți în cadrul Comitetului Consultativ de Dialog Civic al Persoanelor Vârșnice.

Totodată, pensionarii s-au arătat interesați să facă parte, fie și în calitate de invitați, din consiliile de administrație ale diverselor instituții și societăți, dată fiind experiența lor în diverse domenii de activitate.

25 ianuarie 2013
Cancelaria Prefectului